### **2005–2006 LEGISLATURE**

# **CORRECTIONS IN:**

# SENATE AMENDMENT 2, TO SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 2, TO 2005 ASSEMBLY BILL 591

Prepared by the Legislative Reference Bureau (May 19, 2006)

In enrolling, the following corrections were made:

## Senate Amendment 1 to Senate Substitute Amendment 2 to Assembly Bill 591:

- 1. Page 1, line 4: delete "Serious" and substitute ""Serious".
- 2. Page 2, line 5: delete "Serious" and substitute ""Serious".

Item 6 of senate amendment 1 to senate substitute amendment 2 was not given effect because it was superseded by item 5 of senate amendment 2 to senate substitute amendment 2.

## Senate Amendment 2 to Senate Substitute Amendment 2 to Assembly Bill 591:

- 1. Page 1, line 3: after "offense" insert a period.
- 2. Page 1, line 10: before "Except" insert "(a)".
- 3. Page 2, line 5: delete "department".

(END)

LRBa2871/3ccc-1 WLJ:rs